

**Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego**

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na zadanie pn.: „Rewitalizacja ul. Króla Kazimierza Wielkiego, ul. Krakowskiej, ul. Grunwaldzkiej w m. Ropczyce”

Zgodnie z art. 284 ust. 1 z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie z dnia 04.01.2022 r.

Pytanie. W związku z tym, że na wykonane roboty może być udzielona przez Wykonawcę gwarancja i rękojmia na okres 5 lat, prosimy o wyjaśnienie, czy okres gwarancji i rękojmi na wykonane oznakowanie poziome będzie taki sam. Trwałość oznakowania poziomego cienkowarstwowego to 12 miesięcy, a grubowarstwowego to 36 miesięcy. Wydłużenie okresu gwarancji ponad wskazany (12 miesięcy/36 miesięcy) spowoduje konieczność jego powtórnego wielokrotnego wykonania- co musimy uwzględnić w ofercie. Prosimy o podanie jednoznacznie, jaki przyjąć okres gwarancji dla oznakowania poziomego?

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji wzoru umowy w ten sposób, że nadaje mu następujące brzmienie:

- § 14 ust. 1 "Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji jakości na wykonane roboty na okres lat, zaś dla oznakowania poziomego cienkowarstwowego okres gwarancji wynosi 1 rok".
- § 14 ust. 4 "Okres odpowiedzialności Wykonawcy z tytułu rękojmi za wady wynosi 5 lat, zaś dla oznakowania poziomego cienkowarstwowego okres rękojmi wynosi 1 rok".

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania i składania ofert.


ZASTĘPCA BURMISTRZA
Marek Misiura